Násobení jednočlenu mnohočlenem
· Jednočlenem vynásobíme každý člen mnohočlenu
· Vzniklé součiny sečteme (odečteme)
Př.
3 (a + b) = 3a + 3b   … tam, kde není znamínko je krát, ale to již víte
(4x – 5y) . (- 3) = -12x + 15y  … to je výsledek, již nejde sloučit x je něco jiného než y
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‘Mnohotleny
Pozoruj priklady:
iS5 3-=Sad 15 (-1).(-2at3)=2a-3
vojélen nasobime jedno¢lenem, jestliZze jim
nasobime kazdy ¢len a vysledky secteme.
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(2—7b)-4=

(3a-5b)- (- 2) =
T 000
] —1- (3a-4b)=

Soucet vysledki:

4] 9-(x+3)=

Soucet vysledku:




